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Je revige pendant Ceg vacances

cM1 ¢

Orthographe

Ecris cette phrase au masculin :

Ma grande tante a deux petites filles.

Voecdbuldire

Ecris, au bon endroit, un des homonymes :

vers/vert/verre/ver:

Le petit
Il se dirige
Cet arbre est un épicéa.

Attention, une petite plaque de

de terre creuse son trou.

sa terre favorite.

Opérdations
Calcule les opérations suivantes :

1)1456 + 828  2) 5384 - 26

7 I

Nuwmeération
Retrouve le hombre :

Gramwwedire

Transforme en questions en utilisant « £Est-ce que »

Les écureuils grimpent vite.
Est-ce que

Tu lis cet énorme livre.
Est-ce

Ces poules ont des plumes rousses.
Est

?

Ce nombre contient quatre chiffres.

a) Le chiffre des unités est dans la
table de 5 et ce n'est pas 0.

b) Le chiffre des centaines est le
double de 2.

c) Le chiffre des dizaines est le
double des centaines.

d) Le chiffre des mille est la moitié
des centaines.

Wesuyre

Trace le segment[AB] de 6,4 cm.

[A

puis le segment [CD] de 52 mm.
D]
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Je Cig

Tarif _ | 1. A quelle date, Philippe va-t-
o il faire ses courses ?
Nous sommes le 4 juin et pour 1 pot de blanc : € C'est |e
repeindre ses murs, Philippe lpotderouge: € 2. Combien a-t-il payé la
_ ' : ) 5
décide d'aller acheter 5 pots 1pinceau: ____¢€ pelm‘urc? et les pinceaux:
7 Il a payé €.
de peinture. Il faut 3 pots 3. Combien colitent les 3 pots
i ?
de peinture blanche et 2 pots de peinture rouge. Les 5 pots de pelAnTur'e blanche :
lls coltent €.
de peinture colitent 56 €. Un pot de peinture blanche colite 4. Combien colitent les 2 pots
12€. de peim‘ur'e rouge ?
lls coltent €.
Il a également acheté un lot de 3 pinceaux a 9 € le lot. 5. Combien colite un pinceau ?
b Un pinceau colite €.

Dans ce texte :

1. Reléve un déterminant :

2. Reléve un pronom :

3. Releve le premier verbe :

4. Compte le nombre de phrases :

Ou Philippe va-t-il ? (Réponds en rédigeant une phrase

compléte.)

Retrouve a quoi correspondent les nombres suivants.

« 4 » représente . /[ 2ﬁ

v )
« 9 » représente : 4%’
« 12 » représente :

« 56 » représente

Lh L NP

« B » représente
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